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 مفاهیم فیسیکی زیر را تعریف کنیذ . (الف

      (تجربی10/12/89-15/10/89-ریاضی2/4/90)                                                                                                                                                     :ًیَتي اٍلقاًَى  (1

                                                              (ریاضی15/10/89-تجربی 9/12/83)                                                                                                                                              :قاًَى سَم ًیَتي (2

    تجربی(2/4/90- 21/10/82 -ریاضی  14/10/84)                                                                                                                                            :تکاًِ (3

 تجربی( 5/12/87)                                                                                                                                                 :قاًَى دٍم تش اساس هفَْم تکاًِ (4

                                                                                       ریاضی( 5/12/87)                                                                                                                                                          :حشکت دایشُ ای یکٌَاخت(5

               ریاضی( 14/10/84 -26/10/87)                                                                                                                                          :سشػت صاٍیِ ای هتَسظ(6

                                تجربی(16/6/90)                                                                                                                                                          ایشُ ای(:دٍسُ )دس حشکت د (7

 جاهای خالی را تا عثارت مناسة کامل کنیذ .( ب

            ریاضی(15/10/89)                           ًادسست(-تِ حشکت یکٌَاخت خَد سٍی خظ ساست اداهِ هی دّذ.)دسست یا اگش تش جسوی ًیشٍ ٍاسد ًطَد،آى جسن یا ساکي هی هاًذ (1

 ریاضی( 26/10/87)                                    خٌثی ًوی کٌٌذ( –)خٌثی هی کٌٌذ  سا ٍ ّن دیگشًیشٍّای کٌص ٍ ٍاکٌص ّوَاسُ ّن اًذاصُ ، ّن ساستا ٍ دس دٍ سَی هخالف یکذیگشًذ  (2

 ریاضی( 2/4/90)                                                      ًادسست(-،ًیشٍّای هساٍی ٍ دس خلاف جْت ّن ّستٌذ ٍ تشآیٌذ آى ّا غفش است.)دسستًیشٍّای کٌص ٍ ٍاکٌص  (3

  ریاضی(16/6/90)                             .کٌذ ٍاسد هی خذهتگضاس ضَی تِ صهیي دستِ ی کِاست ًیشٍیی تش اص  تیص ، کٌذ ضَی ٍاسد هیصهیي دستِ ی تِ  خذهتگضاسٍیی کِ ًیش (4

 ریاضی(16/6/90- 14/10/84)                                    ایستایی( است  . –یشٍیی کِ تاػث حشکت سٍ تِ جلَی ها سٍی سغح صهیي هی ضَد ًیشٍی اغغکاک )جٌثطی ً (5

   ریاضی(16/6/90)         چٌاًچِ جسوی سٍی خظ ساستی دس حشکت تاضذ ٍ ًیشٍیی دس خلاف جْت سشػت تش آى اػوال ضَد ، حشکت جسن )تٌذضًَذُ ، کٌذضًَذُ( خَاّذ ضذ. (6

 ریاضی(10/12/89)                                                                                              ًادسست(-دسستتکاًِ ی یک جسن،حاغل ضشب جشم جسن دس سشػت است.) (7

 ریاضی(2/4/90)                                                                                                             سشػت ٍ تکاًِ( ّوَاسُ ّن حْت ّستٌذ -تشداسّای )سشػت ٍ ًیشٍ (8

                                                                                                   ریاضی(10/12/89)                                                                                                                        تشداس تکاًِ ّوَاسُ تش هسیش حشکت )هواس ، ػوَد( است. (9

 تجربی( 9/12/83)                                                               آٌّگ تغییش تکاًِ ی یک جسن ًسثت تِ صهاى ، تشاتش .................... است .                                 (11

  ریاضی(2/4/90)                                                        ًادسست(-.)دسستاست  تا تشآیٌذ ًیشٍّای ٍاسد تش جسنآٌّگ تغییش تکاًِ ی یک جسن ًسثت تِ صهاى ، تشاتش  (11

  تجربی( 21/10/83)                                   ......................                              تِ عَس کلی تشای جسوی کِ سٍی هسیش خویذُ حشکت هی کٌذ تشداسّای سشػت ٍ ًیشٍ (12

  تجربی(15/10/89)                                                                            . است غفش(-آى )ثاتتٌّگ تغییش تکاًِ ی آ ی غفش تاضذ،تشآیٌذ ًیشٍّای ٍاسد تش جسو اگش (13
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                                                                           ریاضی(5/12/87)                                         یکساى( است.-آى )هتفاٍت دس یک عٌاب کطیذُ  ، اگشجشم عٌاب ًاچیض تاضذ ، ًیشٍی کص عٌاب دس ًقغِ ّای هختلف (14

 تجربی(2/4/90)                                                                      دٍسُ( ًام داسد.-)تساهذ یک دٍس کاهل عی کٌذ صهاًی کِ عَل هی کطذ تا رسُ سٍی هسیش دایشُ ای (15

 تجربی( 9/12/83)                                                            دس حشکت دایشُ ای یکٌَاخت ، جْت تشآیٌذ ًیشٍّای ٍاسد تش جسن ......................... است .                         (16

  تجربی( 9/12/83)                                                است .                    دس ساستای ضؼاع(-)هواس تش هسیشدس حشکت دایشُ ای یکٌَاخت ، تشآیٌذ ًیشٍّای ٍاسد تش جسن  (17

 ریاضی(15/10/89)                                                                  ( تِ ٍجَد هی آیذ.جْت سشػت-دلیل تغییش )تضسگی سشػت ضتاب هشکض گشا تِ ،دس حشکت دایشُ ای  (18

  تجربی( 5/12/87)                                           دس حشکت دایشُ ای یکٌَاخت ، صاٍیِ ی تیي سشػت ٍ ضتاب ........................ دسجِ است                                     (19

 ریاضی( 14/10/84)هؤلفِ ای اص ًیشٍی ػوَدی سغح(       -)هؤلفِ ای اص ًیشٍی ٍصى    دس حشکت خَدسٍ دس یک پیچ تا ضیة ػشضی ...................... ًیشٍی هشکض گشا است . (21

 در هر یک از مواردهای زیر ، نیروی مرکس گرا را مشخص کنیذ .( ج

 تجربی( 9/12/83)                                                                                                                                                     ت الکتشٍى تِ دٍس ّستِ حشک (1

 تجربی(2/4/90 - 9/12/83)                                                                                                                                    گشدش سیاسُ ّا تِ دٍس خَسضیذ  (2

 تجربی( 5/12/87)                                                                                                گلَلِ ای سا تِ فٌشی تستِ ٍ دس سغح افقی تذٍى اغغکاکص تچشخاًین.   (3

 تجربی(15/10/89- 5/12/87)                                                                            هْشُ ای کِ تش سٍی یک غفحِ ی افقی گشداى ّوشاُ تا غفحِ هی چشخذ . (4

 تجربی(2/4/90 )                                                                                                                    .دس حشکت لثاس ّایی کِ دس هاضیي لثاسطَیی هی چشخٌذ (5

 ریاضی(16/6/90)                                                                      ًیشٍیی سثة حشکت دایشُ ای هاَّاسُ تِ دٍس صهیي هی ضَد؟ ایي ًیشٍچگًَِ تأهیي هی ضَد؟ چِ (6

 تجربی(15/10/89)                             هَتَس سَاسی کِ تش سٍی سغح داخلی یک دیَاس استَاًِ ای قائن)دیَاس هشگ( هی چشخذ.                                                  (7

 ( پاسخ دهیذ.ت

  تجربی( 25/10/87)                                                                         کٌذ تَضیح دّیذ .  گیشی اص آسیة دیذى ٍسصضکاسی کِ سٍی آى سقَط هیًقص تطک سا دس جلَ (1 

 

ایی خالی هی چیٌٌذ . اگش هَتَس دس حیي هساتقِ سقَط کٌذ دس هساتقِ ی پشش تلٌذ تا هَتَس سیکلت ، تشای افضایص اهٌیت هَتَس سَاس ، دس صیش هسیش حشکت ، جؼثِ ّای هقَ(2

 ریاضی( 5/12/87)                                                 جلَگیشی اص آسیة سسیذى تِ هَتَس سَاس ، هَسد تحث ٍ تشسسی قشاس دّیذ.            ًقص جؼثِ ّای خالی هقَایی سا دس
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د کٌذ غذهِ هی تیٌذ؟ پاسخ چشا ٌّگام تشخَسد تَج فَتثال تِ سش تاصیکي تِ اٍ غذهِ ای ٍاسد ًوی ضَد ، اها اگش جسن سختی تا ّواى جشم ٍ ّواى سشػت تِ سش اٍ تشخَس (3

Pخَد سا تش اساس هفَْم 
F

t





 ریاضی(2/4/90)                                                                                                                                                        یذتٌَیس

 

 ریاضی(16/6/90)                                                                           ؟ ًیستچشا افتادى اص یک تلٌذی سٍی تَدُ ػلف ، تِ خغشًاکی افتادى سٍی سغح صهیي سخت  (4

 

 تجربی(16/6/90)؟                                       یک خَدسٍی سَاسی ٍ یک کاهیَى تا سشػت یکساًی دس حشکتٌذ.ًیشٍی لاصم تشای هتَقف کشدى کذام یک تیطتش است؟چشا (5

 

 اُ فتادُ ٍ ًوی ضکٌذ.ػلت ساگچ اص لثِ ی تختِ ی کلاس سقَط هی کٌٌذ.یکی هستقیواً تِ صهیي تشخَسد کشدُ ٍ هی ضکٌذ.دیگشی تش سٍی تختِ پاک کي اسفٌجی  دٍ قغؼِ (6

 تجربی(10/12/89)                                                                                                                                                                                  تَضیح دّیذ.

 

 
 ( سوالات قانون سوم نیوتن:ث

 تجربی( 25/10/87)                                                                                                         .     تش اساس قاًَى سَم ًیَتي ، حشکت ضٌاگش سا دس آب تَجیِ کٌیذ (1

 

 تجربی(15/10/89)                                                                                             . دّیذ ضیحتَ فضاسا دس  هَضکحشکت چگًَگی تش اساس قاًَى سَم ًیَتي ،  (2

                                                                                                

 ریاضی( 5/12/87)                                                                                                                    ؟  چشا ٌّگاهی کِ قایقشاى پاسٍ هی صًذ ، قایق دس آب حشکت هی کٌذ (3

 

 ریاضی(10/12/89)                                                                                                                             ؟چشا تا پای خَد تِ دیَاس ضشتِ هی صًیذ،پای ضوا دسد هی گیشد (4

 

 تجربی(16/6/90)-ریاضی(16/6/90-10/12/89)                                 تِ عشف پاییي کطیذُ هی ضَد؟                      چشا چوذاى سا اص صهیي تلٌذ هی کٌیذ،دست ضوا  (5

 

 ریاضی(2/4/90)                                                                                                            ؟تَضیح دّیذ کوش تٌذ ایوٌی سا تِ ٌّگام تشهض ًاگْاًی اتَهثیل ًقص (6

 

 لـائـمس( ج

 تجربی( 25/10/87)                                                                 هغاتق ضکل جسوی سا تِ ًخی تستِ ٍ اص سقف آٍیضاى هی کٌین .                                          (1

 ٍّای ٍاسد تش جسن سا هطخع کٌیذ .   ًیش الف(

 هؼیي کٌیذ ٍاکٌص ّش یک اص ًیشٍّا تش چِ جسوی ٍاسد هی ضَد .    ب(
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kgmضکل ، جسوی تِ جشم دس  (2  /ضشیة اغغکاک جٌثطی  ٍ 5 5
k است. اگشNF   (ریاضی14/10/84)                         تاضذ، ضتاب 5

 حشکت جسن سا هحاسثِ کٌیذ.

 

 

kg,ایهغاتق ضکل ، دٍ جسن تِ جشم ّ (3 kgm m 2 14 کطیذُ هی ضًَذ . اگش ًیشٍی ًخ Fتَسظ ًخ سثکی تستِ ضذُ ٍ سٍی سغح افقی تا ًیشٍی   6

                                                                                                                             تجربی( 25/10/87)                        ٍسیذ .سا تِ دست آ Fتاضذ ضتاب حشکت دستگاُ ٍ ًیشٍی 2/0 ًیَتي ٍ ضشیة اغغکاک جٌثطی ّش دٍ جسن تا سغح افقی 12

 

 

kg,هغاتق ضکل ، تش دٍ جسن تِ جشم ّای (4 kgm m 2 1  اغغکاک تا ضتاب ثاتت  چٌاى اثش هی کٌذ کِ ایي دٍ جسن تش سغح تذٍى Fًیشٍی افقی  23
m

s  تجربی( 5/12/87)                                                                                                                                         تِ حشکت دس هی آیٌذ 24

                                                   ٍ ًیشٍی تواسی کِ دٍ جسن تش یکذیگش ٍاسد هی کٌٌذ سا حساب کٌیذ .                                                    Fتضسگی ًیشٍی الف(

mدس ساستای هخالف تش Fاگش ًیشٍی ب(   اثش کٌذ ًیشٍی تواس تیي دٍ جسن چقذس است ؟2

 

 

 

kg,هغاتق ضکل ، دٍ جسن  (5 kgm m 2 12         تجربی( 2/4/90)                                          افقی تِ سغح سٍی تش  Fًیشٍی افقیتحت تأثیش   3

/جٌثطی اغغکاک  ضشیة                                                                                                                               .تِ حشکت دس هی آیٌذ 2
  سا حساب کٌیذ.تیي دٍ جسن  ی ًیشٍی تواسٍ حشکت ضتاب ثاتت 

 

 

                       (87)                                                                                                                                                                  هغلَب است :هغاتق ضکل ،  (6

                                                                           ضتاب حشکت دستگاُ                                                                                                              الف(

mًیشٍیی کِ اص عشف  ب( mتِ  2  ٍاسد هی ضَد.    1

   

 

/ /cos ,sin37 0 8 37 0 6 
F

37

m 1m 2

F

NF  40
m 1 m 2

Fm 2m 1

m 2m 1
37

NF  25
/ /,

k k
  

1 2
25 5,kg kgm m 2 12 1

F m 2m 1
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m,دٍ جسن تا جشم ّای ( 7 kg m kg 2 12 F,هغاتق ضکل صیش سٍی سغح افقی تذٍى اغغکاک قشاس داسًذ ٍ ًیشٍّای  1 F2                             ریاضی( 5/12/87)کٌذ  اثش هی1

                                                                                                                                    ٍ جْت ضتاب ّش یک اص جسن سا تؼییي کٌیذ .   تضسگیالف( 

                                                                                                                            تضسگی ًیشٍّای تواس سا کِ دٍ جسن تش یکذیگش ٍاسد هی کٌٌذ ، هحاسثِ کٌیذ .ب( 

mًیشٍّای افقی ٍاسد تشج(   سا سسن کٌیذ .     2

 

 

 

 
        تجربی(2/4/90- 5/12/87)                                                                  کٌذ .   جسوی تش سٍی یک سغح ضیثذاس تا سشػت ثاتت تِ عشف پاییي سغح حشکت هی  (8

                                                                                                                                                    تا سسن ضکل ًیشٍّای ٍاسد تش جسن سا ًطاى دّیذ . الف:

  هطخع کٌیذ ٍاکٌص ّش یک اص ایي ًیشٍّا تش چِ جسوی ٍاسد هی ضَد . :ب
 

  

 

mثاتت  ضتابتا  37ی تِ صاٍیِ ی ضیة ذاسـجسوی تش سٍی یک سغح ضیث (9

s2
 تجربی(15/10/89)                                            کٌذ .تِ عشف پاییي سغح حشکت هی 2

  جسن تا سغح سا حساب کٌیذ. ضشیة اغغکاک جٌثطی  دادُ ٍ تا سسن ضکل ًیشٍّای ٍاسد تش جسن سا ًطاى 

                                                         

                                                                

/ ضشیة اغغکاک جٌثطی 37ی تِ صاٍیِ ی ضیة ذاسـجسوی تش سٍی یک سغح ضیث (11  تجربی(16/6/90)                                                           . هی آیذپاییي   5

                                                                                                                         حساب کٌیذ. ضتاب حشکت جسن سا الف( 

 چقذس تاضذ تا ضتاب حشکت غفش گشدد؟ ضشیة اغغکاک جٌثطی ب(

 

                                                          ریاضی(14/10/84)                  سّا هی ضَد Aاص ًقغِ ی  kسٍی سغح ضیة داسی تا ضشیة اغغکاک جٌثطی kg2هاًٌذضکل سٍتِ سٍ ، جسوی تِ جشم ( 11

                                                                                                                                          ًیشٍّای ٍاسد تش جسن سا سسن کٌیذ .                           الف(

mاگش ایي جسن تا ضتابب(

s  چقذس است ؟ kتِ عشف پاییي حشکت کٌذ  22

 

 

 

/ /cos ,sin37 0 8 37 0 6 

/ /cos ,sin37 0 8 37 0 6 

m 1
m 2

NF 1 4 NF 2 10

B C

A

37

sin /37 0 6
cos /37 0 8
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                                     تجربی(                                                                                                                        25/10/87)                                                       تِ عشف تالا هی کطین Fسا تش سٍی سغح ضیة داسی هغاتق ضکل ، تا ًیشٍی  kg 2جسوی تِ جشم (12

3ضشیة اغغکاک سغح ضیة داس اگش 
                                       ٍ سشػت جسن ثاتت تاضذ .                                                                                                        4

                                                                                                                                                     اغغکاک جٌثطی سا تِ دست آٍسیذ .     تضسگی ًیشٍیالف( 

  سا هحاسثِ کٌیذ .    Fتضسگی ًیشٍی ب( 

 

 

 

0/ایستایی کضشیة اغغکاهقاتل ،  ضکلدس   (13   ریاضی(2/4/90)                              .تاضذkg5جشم جسن  اگش است. سغح ضیة داس ػوَد تشFٍ ساستای ًیشٍی25

 ساکي تواًذ؟ سغح ضیة داسٍی چِ قذس تاضذ تا جسن سFحذاقل ًیشٍی الف(

 تیطتش ضَد چِ تأثیشی تش هقذاس ًیشٍی اغغکاک داسد؟Fاگش هقذاس ًیشٍی ب(

 

 

 

 

 

 تجربی( 15/10/89-25/10/83-ریاضی 14/10/84)                                                   تِ دیَاس فطشدُ ٍ ثاتت ًگِ داضتِ این . Fهاًٌذ ضکل ، جسوی سا تا ًیشٍی  (14

 ًیشٍّای ٍاسد تش جسن سا سسن کٌیذ .  (الف

 تِ ٍجَد هی آیذ ؟ تَضیح دّیذ . ی چِ تغییشی دس ًیشٍی دیگش Fتا افضایص تضسگی ًیشٍی (ب

 کذام ًیشٍّا ثاتت هی هاًٌذ؟تَضیح دّیذ. Fیتا افضایص تضسگی ًیشٍ ج(

 ؟ٍاکٌص ًیشٍی ٍصى تش چِ جسوی ٍاسد هی ضَد ت(

/ضشیة اغغکاک جٌثطیسٍی سغح قائوی تا kg2تِ جشم ، جسوی هقاتلضکل  دس (15  ریاضی ( 10/12/89)                                                                  25

/تا ضتاب 
m

s2
2                                 سا هحاسثِ کٌیذ.  Fتِ عشف پاییي هی لغضد.هقذاس ًیشٍی  5

 

 

F

F

53

F
cos / ,sin /53 0 6 53 0 8 
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mّا( تا ضتاب ثاتتyدس ضکل سٍ تِ سٍ دستگاُ دس ساستای قائن )هحَس ( 16

s         ریاضی(  14/10/84)                                                   ضشٍع تِ حشکت هی کٌذ .     22

 چٌذ ًیَتي است ؟Fتضسگی ًیشٍی  (الف

 کطص عٌاب سا دس ٍسظ عٌاب هحاسثِ کٌیذ .      ب(

 

 

 

 

 

             تجربی( 15/10/89-9/12/83)                                           تای قائن تِ عشف تالا ٍاسد هی ضَد دس ًتیجِدس ساس Fًیشٍی ثاتت  kg100تِ جسوی تِ جشم  (17

mجسن اص حال سکَى تا ضتاب 

s 2
                                                                                                                                                     تِ عشف تالا حشکت هی کٌذ .5

                                                                                                         سا هحاسثِ کٌیذ .    Fتا سسن ضکل ًیشٍّای ٍاسد تش جسن سا سسن ًوَدُ ٍ هقذاس ًیشٍی  الف(

                                                                                                                      ی ضَد .    حزف ضَد ضتاب حشکت جسن چقذس ه اگش ضوي حشکت ًیشٍی (ب

 ، جسن اص ایي لحظِ تِ تؼذ ، حذاکثش تا چِ استفاػی تالا هی سٍد؟   َدحزف ض ًیشٍی s6پس اص اگش  (ج

 

                           

                                                                   تجربی(2/4/90- 21/10/83) آٍیضاى ضذُ ٍ دس حال تؼادل است .اص سقف  OA  ٍOBًیَتي تِ کوک دٍ عٌاب سثک  100دس ضکل سٍ تِ سٍ یک تاتلَ تثلیغاتی تِ ٍصى ( 18

                                                                                                                                                             سا سسن کٌیذ .    Oًیشٍّای ٍاسد تش ًقغِ  الف(

  ًوشُ 5/1سا هحاسثِ کٌیذ .   OA  ٍOB  کطص عٌاب (ب

 

 

 

 

 تجربی(16/6/90)                   تِ ٍسیلِ ی یک کاتل تِ دیَاس قائن                                                                                     ، یک کشُ دس ضکل سٍ تِ سٍ (19

 .ًیشٍّای ٍاسد تش کشُ سا سسن کٌیذ ٍ ٍ تذٍى اغغکاک آٍیضاى است 

 تٌَیسیذ کِ ػکس الؼول یکی اص ایي ًیشٍّا،تش چِ جسوی ٍاسد هی ضَد؟.

 

kgm 2 20

kgm 1 9

kgm  1

F

V 

cos ,sin / 
330 30 0 52
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 ریاضی(10/12/89)                     تِ ٍسیلِ ی یک کاتل تِ دیَاس قائن                                                                 kg30جسوی تِ جشم  دس ضکل سٍ تِ سٍ (21

 ٍ تذٍى اغغکاک آٍیضاى است.ًیشٍی کطص کاتل ٍ ٍاکٌص دیَاس سا هحاسثِ کٌیذ. 

 

 

 

 

 ریاضی(16/6/90)                چٌذ ًیَتي تاضذ تا                                                                                                            Fاتل ًیشٍی افقی دس ضکل هق (21

 فش ضَد؟غOتشآیٌذ ًیشٍّای ٍاسد تش ًقغِ ی 

 

 

 

 

Mس ضکل هقاتل د( 22 kg1 است ٍ تَسظ ًیشٍی افقیF  تِ دیَاس قائوی فطشدُ ٍ ثاتت ًگِ داضتِ ضذُ است . جسوی تِ جشمm  سا سٍی جشمM  قشاس هی دّین . ضشیة

/ٍ دیَاس  Mاغغکاک ایستایی تیي جشم               ریاضی( 26/10/87)                                                                                                                      است  2

                                                                                                                                                                                     سا سسن کٌیذ . Mًیشٍّای ٍاسد تش جشم  الف(

    ًوشُ 55/1دس آستاًِ ی حشکت قشاس گیشد .     Mچقذس تاضذ تا جشم  mتیطیٌِ ی جشم  ب(

 

 

 

 

mی تادکٌک ، َّای دسٍى آى تا سشػت َّاست . پس اص تاص ضذى دّاًِ  g2 یک تادکٌک پش اص َّای فطشدُ ، هحتَی ( 23
s

تِ عَس کاهل خاسج  ثاًیِ 5/2 دس هذت 4 

 (جربیت87 /26/10)                                                هی ضَد تضسگی ًیشٍی هتَسغی کِ دسایي هذت دس اثش خشٍج َّا تش تادکٌک ٍاسد هی ضَد ، چقذس است ؟

 

m اٍ ٌّگام سسیذى تِ تطک سشػت اگش. تطک سقَط هی کٌذ تَضیح دّیذ اص یک تلٌذی سٍی یک kg6ضخػی تِ جشم ( 24
s

تؼذ هتَقف ضَد،  ثاًیِ 2/0  تاضذ ٍ 1

 (ریاضی15/10/89)                                               ٍ جْت ایي ًیشٍ تِ کذام عشف است؟ سا هحاسثِ کٌیذ کٌذٍاسد هی تطک تش ضخع ًیشٍی هتَسغی کِ 

 

30

37

W N 64

F
O
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Vدّیذ دس حشکت دایشُ ای ، ساتغِ ی  ًطاى( 25 rی، تیي سشػت خغ V سشػت صاٍیِ ای ٍ. تشقشاس استr  ضؼاع هسیش دایشُ ای حشکت است . سسن ضکل

 ریاضی( 5/12/87)                                                                                                                                                                        الضاهی است .   

 

 

 

rهغاتق ضکل ، دس جسن تا جشم ّای هساٍی سٍی دایشُ ّایی تا ضؼاع ّای ( 26 r1 22  ِتِ غَست یکٌَاخت حشکت هی کٌٌذ تِ عَسی کِ  دس هذت صهاى ّای هساٍی جات

  (تجربی 21/10/83)                                    آًْا تشاتش است . تا استذلال ، سشػت ّای خغی ٍ ًیشٍّای هشکض گشای آًْا سا تا یکذیگش هقایسِ کٌیذ .   جایی صاٍیِ ای 

 
 
 
 
 
 

 

OOدس ضکل ، یک غفحِ افقی )دیسک( تا تساهذ ثاتتی حَل هحَس  (27 .ریاضی(10/12/89)                                                                               هی چشخذ 

B,ِ تا استذلال تشای دٍ ًقغ A: 

                                                                                                                                                                                 سا هقایسِ کٌیذ .  سشػت ّای صاٍیِ ای  الف(

 .ّای خغی سا هقایسِ کٌیذ سشػت ب(

 
 
 
 

 

 ریاضی(15/10/89)                                                                        هغاتق ضکل یک جسن داخل استَاًِ ای قائن سٍی دایشُ ای افقی هی چشخذ:                 (28

 ٍّا سا تٌَیسیذ.ًیشٍّای ٍاسد تش جسن سا سسن کٌیذ ٍ ًقص ّش کذام اص ًیش
 
 
 
 
 
 

 
                ست هی گیشد ٍ آى سا دس یک سغح تقشیثاً افقید دس ٍسصش پشتاب چکص ، ٍسصضکاس دستِ ی ٍسیلِ ای تِ ًام چکص )ضاهل : ٍصًِ ، صًجیش ٍ دستِ( سا دس الف( -29

                                                             ریاضی( 26/10/87)                                                                                                                         هی چشخاًذ . دس ایي هَسد ، چِ ًیشٍیی ، هشکض گشا است ؟

                                                                                                                     دس حشکت دایشُ ای یکٌَاخت ، کذام یک اص کویت ّای صیش ثاتت است ؟ تَضیح دّیذ . (ب

 ( ًیش4ٍ        ( ضتاب       3    ( سشػت خغی        5      ای     ( سشػت صاٍی1ِ
 

 (تجربی 25/10/87)                                                                                                                               ؟چشا دس حشکت دایشُ ای یکٌَاخت ، ضتاب ٍجَد داسد  ( 31

 


A


B

O

O


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tتِ غَست  SIهؼادلِ ی هکاى صاٍیِ ای کِ تش هسیش دایشُ ای حشکت هی کٌذ دس  (31 t 23 6 2   است . سشػت صاٍیِ ای هتَسظ رسُ سا دس تاصُ صهاًی 

,t s t s2 13 1   تجربی( 25/10/87)                                                                                                                                        یذ . تِ دست آٍس 

 

 

/عَل ػقشتِ ی دقیقِ ضواس یک ساػت  (32 cm7 است.سشػت خغی ًَک آى چٌذ 2
cm

s
 تجربی(15/10/89)است؟                                                             

 

 
 (تجربی16/6/90)            است.سشػت خغی ًَک آى چقذس است؟                                                              cm14عَل ػقشتِ ی ثاًیِ  ضواس یک ساػت  (33

 

 
 چشخصاگش تساهذ  حشکت دایشُ ای یکٌَاخت اًجام هی دّذ.ٍ ضذُ تستِ   cm2سغح افقی تذٍى اغغکاکی تِ ًخی تِ عَل  سٍی یک g1 جسوی تِ جشم ( 34

تشاتشجسن 


2
 ریاضی(16/6/90)-(25/10/87)                                                                                               کطص ًخ سا تِ دست آٍسیذ .         تاضذ ًیشٍی 

 

 
/ٍسُ ی ٍ تا د  cm1 ضؼاعتِ  هسیش دایشُ ای یک دسg5 جسوی تِ جشم ( 35 s628 .(تجربی15/10/89)                                           دس حال گشدش است 

 سشػت صاٍیِ ای ٍ سشػت خغی جسن سا حساب کٌیذ. الف(

                                                                                                سا تِ دست آٍسیذ .         هشکضگشای ٍاسد تش جسن ًیشٍی  ب(

 
mهتش ، تا سشػتی تِ تضسگی ثاتت  200تي ، دس یک جادُ تِ ضؼاع اًحٌای  1خَدسٍیی تِ جشم ( 36

s
 تجربی( 9/12/83)                                     دس حشکت است . 20 

 ضتاب هشکض گشا ٍ ًیشٍی هشکض گشا سا تِ دست آٍسیذ .  
 
 

s/یک خَدسٍ دس یک پیچ افقی تا ضشیة اغغکاک ایستایی  (38                                                                                                                                                                                         ریاضی( 41/41/41)   هتش تش ثاًیِ تذٍى لغضش جاًثی دٍس تضًذ  20هی تَاًذ حذاکثش تا سشػت  8

                                                                                                                                                                                ضؼاع پیچ چٌذ هتش است ؟الف(

 اگش جشم خَدسٍ یک تي تاضذ ًیشٍی هشکض گشای ٍاسد تش خَدسٍ چٌذ ًیَتي است ؟ ب(

/ ضشیة اغغکاک ایستایی دٍس هی صًذ.اگشm4تِ ضؼاع  یک خَدسٍ دس یک پیچ افقی (39      ریاضی(2/4/90)                            تاضذ:                            25

                                                                                                    دس ایي حشکت دایشُ ای ،ًام ًیشٍیی سا تٌَیسیذ کِ ًقص ًیشٍی هشکض گشا سا تش ػْذُ داسد. الف(

 ؟دٍس تضًذهی تَاًذ  یسشػتچِ حذاکثش تا ایي خَدسٍ  ب(

 

هتش فاغلِ داسد ، چِ  5/0دٍس هی چشخذ . سشػت خغی ٍ سشػت صاٍیِ ای ًقغِ ای ٍاقغ تش قشظ کِ تا هشکض  120قشظ چشخاًی سٍی یک سغح افقی دس ّش دقیقِ   (41

 تجربی( 5/12/87)                                                                                                                                                                         صُ است ؟  اًذا


